PyYyHKUMA Y = ax’

ee CBOMUCTBa U rpacdpumk



PaboTta Hag owunokamm
]

o CyMMa nonoXxuTternbHbIX Yncen a
u b paBHa 70. Npn Kaknx
3Ha4YeHUAAX a U b npousBeaeHue
oyaet HaMbonbLWUM?



OnpepeneHue
—

« KBagpaTtnyHou pyHKUMeN Ha3bIiBaeTCH
pyHKLUA, KOTOPYHO MOXXHO 3aA4aTb
dopmynoun Bupa

y=ax" +bx+c

Oe x — He3aBuUcuMasa nepemMeHHas, a, b, u c—
HeKkoTopble Yucna, npuyem a £ 0



[MTpumep
S

e 3aBUCUMOCTb NMYTH OT BPEMeHU npwu
PaBHOYCKOPEHHOM ABWXeHUMU
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S_at Fv. i+ S
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a=4,v,=06,s, =15
s=2t"+6t+15






hQ) = 2-x2
8—.—




gx) = x2




o Mpadmk pyHKLUN y=2x" MOXeT
ObITb Nony4eH U3 rpaduka y = X

pacTsXXeHMeM OoT ocuM X B ABa pa3a












o 'padhuk PpyHKUMN y = lxz

2

2
MOXET ObITb NONyYeH U3 rpacpmka  y =x

CxaTnemM K ocu X B OBa pa3a



e 'paduk pyHKLUNU Y= ax’ MOXeT
ObITb Nony4eH U3 rpaduka y = X

o PacTsaxeHueM oT ocu x B a pas3, ecnu a>1, n

1

cXKaTuem K ocn X B —pa3 ecnu
da

0<a<1












o Mpaduk byHKLMM yz—%xz
1

2
MOXeT ObITb NOsly4YeH U3 rpacpmka y = Ex

CummeTpunen oTHOCUTESTbHO OCU X



e

o Mpacpuk byHkuMnM Y = —dX  moxet

ObITb Nony4eH 13 rpacdgpuka Yy =ax

CummeTpunen oTHOCUTESTbHO OCU X



CBoicTBa (pyHKUMM Y =ax’,a>0

1. X=0 npun y=0
» x#0,y>0

3. MpOTNBOMONOXHBLIM 3HAYEHUAM
aprymeHTa COOTBETCTBYIOT paBHbIe

3HA4YeHNs PYHKUUN. ['padunk QyHKUNN
CUMMETPUYEH OTHOCUTESNBLHO OCU Y



4. PyHKUMA yObIBaET
PyHKUMA BO3pacTaeT

5.HanmeHbllee 3Ha4YeHne PYHKLUU paBHO
0, HanbonbLlero 3HavYeHnss PYHKUMS HE
NMEET.

E(y) = [O;—I—oo)
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